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Buenos Aires, 7 de junio 2013

Señora Profesora
Doctora Ursula Basset
S                /               D

De nuestra mayor consideración:
Tenemos el enorme orgullo de dirigirnos a Ud. con el fin de hacerle llegar la felicitación de toda la comunidad académica de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas de la Universidad Abierta Interamericana por la trascendente repercusión de su labor jurídica en la Cámara Alta del Parlamento del Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte cuando se debatían graves y determinantes cuestiones referidas a instituciones jurídicas de la mayor importancia, como son el matrimonio y la estructura de la familia,
En efecto, son muchos los frutos de su actividad a lo largo de los años, pero resulta notable, la extensa y contundente cita que hiciera de su trabajo Lord Dear QPM en el debate que tuvo lugar en la Cámara de los Lores del Parlamento inglés durante la sesión del 3 de junio del corriente en la que se recurrió y citó su trabajo, como fuente autorizada. 
Pocos honores pueden ser más apropiados para un jurista que ser referenciado como fuente de autoridad en el recinto mismo del órgano parlamentario más antiguo, donde se han dictado normas de la mayor trascendencia para el respeto de la dignidad humana.
Su obra ubica a la doctrina jurídica argentina en el más elevado ámbito de discusión y formación de las leyes. Es un honor contarla en el claustro de nuestra Facultad como profesora de Derecho de Familia en la Carrera de Abogacía. 
Resulta reconfortante saber que nuestros estudiantes reciben, gracias a Ud. una formación de la mejor calidad. Ello, sin duda justifica nuestra misión y nuestros desvelos diarios en las aulas universitarias.
Por todo ello, manifestamos nuestro más sentido agradecimiento y la felicitamos sinceramente.
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